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Φλώρινα, 28 Φεβρουαρίου 2024 
 

Θέμα: Πρόσκληση στο Co-creation Workshop 
 
Αξιότιμοι/αξιότιμες, 
 
Σε μια κοινή προσπάθεια με το Impact Hub Athens κι άλλους 8 φορείς ενίσχυσης της 
επιχειρηματικότητας, προσεγγίζουμε ολιστικά τη στρατηγική για την εξέλιξη της ελληνικής 
επιχειρηματικότητας, ώστε να γίνει πιο βιώσιμη και δυνατή. Ακολουθώντας τις νέες τάσεις 
προς την καινοτομία και την ανθεκτικότητα, αναπτύξαμε προγράμματα επιχειρηματικής 
ενδυνάμωσης για εγχειρήματα στον τομέα της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας και φέρνουμε 
κοντά τους φορείς του τοπικού οικοσυστήματος επιχειρηματικότητας.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε σε ένα σύντομο δια ζώσης εργαστήριο 
συν-σχεδιασμού στις 08 Μαρτίου 2024, από τις 18:00 - 20:00, στα Κοίλα Κοζάνης στα 
γραφεία της Μονάδας Καινοτομίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (στο 
κτίριο της βιβλιοθήκης). 
 
Το συγκεκριμένο Policy Workshop εντάσσεται σε μια σειρά έξι (6) εργαστηρίων που 
πραγματοποιούνται στην Αθήνα και άλλων είκοσι δύο (22) στις οκτώ (8) περιφέρειες της 
χώρας, τα οποία θα ολοκληρωθούν μέχρι και τον Μάρτιο του 2025.  
 
Πρόθεσή μας είναι να συμβάλουμε στη συνδημιουργία ενός roadmap με στόχο την κοινή 
δημιουργία προτάσεων και τη συμφωνία δεσμεύσεων (policy recommendations) για την 
ενδυνάμωση του οικοσυστήματος της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας, με 
προσανατολισμό στην περιβαλλοντική βιωσιμότητα στην Ελλάδα. 
 
Η δεύτερη συνάντηση στην Κοζάνη, σε συνέχεια της αντίστοιχης συνάντησης που θα 
πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα και ώρα (παράλληλα),  προσκαλεί εμπλεκόμενος φορείς και 
το κεντρικό ερώτημα που θα συζητηθεί είναι ποιες είναι οι προκλήσεις και οι ευκαιρίες 
ανάπτυξης της βιώσιμης επιχειρηματικότητας, καθώς και ποιες οι προτάσεις για την άρση των 
εμποδίων και την επιτάχυνση των ευκαιριών που θα αναδειχθούν. 
  
Η συνολική δέσμευση του χρόνου σας θα είναι 2 ώρες και μαζί θα προσπαθήσουμε να: 
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 αξιολογήσουμε την πρόσβαση και την παροχή χρηματοδοτικών εργαλείων & ευκαιριών 
από τον ιδιωτικό και το δημόσιο τομέα σε βιώσιμες επιχειρήσεις και να προτείνουμε 
τρόπους για την αντιμετώπιση των εμποδίων που υπάρχουν ή για τη μεγαλύτερη 
αξιοποίηση των ευκαιριών αυτών, 

 προτείνουμε τρόπους και εργαλεία ώστε τα υφιστάμενα δίκτυα υποστήριξης της 
βιώσιμης επιχειρηματικότητας να μπορούν να στηρίξουν ακόμα πιο αποτελεσματικά το 
τοπικό οικοσύστημα, 

 διαπιστώσουμε ποιες είναι οι δεξιότητες που λείπουν, ώστε οι επιχειρήσεις που 
ασχολούνται με τη βιωσιμότητα να ενισχυθούν, αλλά και πώς μπορούν οι δεξιότητες 
αυτές να παρέχονται στο πλαίσιο του τοπικού οικοσυστήματος, 

 εντοπίσουμε σε επίπεδο θεσμικού πλαισίου, αν υπάρχουν ευκαιρίες ανάπτυξης των 
βιώσιμων επιχειρήσεων ή στον αντίποδα, ποια εμπόδια υφίστανται στο θεσμικό 
πλαίσιο και χρήζουν αντιμετώπισης. 

 
 
Σας ευχαριστούμε για το χρόνο, τη δέσμευση και την υποστήριξή σας. 
 
 
 

Με εκτίμηση,  

 
Πρόεδρος ΟΕΝΕΦ 

Νόμιμος Εκπρόσωπος Europe Direct 
 

 
 
 

  
Αντιπρόεδρος ΟΕΝΕΦ 

Επικεφαλής Europe Direct 
 

 

Δρ. Κωνσταντίνος Φιλιππίδης Δρ. Κωνσταντίνος Στεργίου 

 
 
 


